Analyse I1 Série de révision
Printemps 2019

Premieére partie, questions a choix multiple
Pour chaque question marquer la case correspondant a la réponse correcte sans faire de ratures. Il n’y a

qu’une seule réponse correcte par question.

Question 1 : Soit I’équation différentielle
y'sin(x) 4+ ycos(x) + sin(2x) = 0

pour x € ]0,z[. Alors la solution générale est

[]ﬂ@:éiwmwkmcﬂ+ﬁ§@ avee C € R
D y(x) = Slnc(fs();)—c avec C € R
- y(x)_cossél();—c avec C € R
Dy(x)_mSI(n())—i—C‘ avec Ce R

Question 2 : Soit I’équation différentielle

xy' —y=xcos® <y>
X

B )(x) = xArctg(Log(x) +1) [ ] y(x) = xArctg(Log(x)> +1)

1
[ ] y(x)= %Arotg(Log(x) +1) [y = xArctg()@)

pour x € ]0,e0[ avec y(1) = §. Alors

Indication: Effectuer le changement de variables y(x) = xv(x).

Question 3 : Soit la fonction f : R — R définie par
y Log (1 + (x2 +y2)2)

(x2 —1—)12)5/2 exp <\/x2 —i—y2>

flxy) =
pour (x,y) # (0,0). Alors

lim X,
()(wf(w

lim X,y) =
(x,y)—(0,0) f&)

lim  f(x,y) n’existe pas
(6.y)=(0,0) &)

lim x,y)=1
w)wf(w

(e .l;\»—



Question 4 : Soit la fonction f : R?> — R définie par
By
A4
fly)=q ¥+
0 si(x,y)=(0,0).

si (x,y) # (0,0),

Alors
W Lo00=1
0 %0.0)=1

O tim Py =0

Question 5 : Soit la fonction f : R — R définie par
y .
fl,y) = . + (1 —cos(y)) sin®(x)
et soit le point 5 = (%, 7). Le plan tangent au graphe de f en (J, f(7)) est donné par I’équation

[(Je=-3Gx-3)+20-n)
-Z:;y—;x+4
[Jz=2y+2x+4

[Jz=—3x+2y

Question 6 : Soit la fonction f : R — R définie par

f(x.y) = Log(x* +y) cos (;)

pour x >0 et y > 0. Alors la dérivée directionnelle de f au point (1,1) dans la direction € = (0,1)
est égale a

1 1
D ) D 2 - ) D T
Question 7 : Soit D= {(x,y) ER?: x> 1,

D/fxya’xdy /< fxydx dy

)
-/fxydxdy /< fxydy)dx

)

)

=21, x+y< 3} Alors

D/fxydxdy /3x</fxydx dy
[] /Df(xyy)dxdyz/1 ( Cflxy)dy) dx



Question 8 : Soit la fonction f : R?> — R définie par
fley) = x+27 M0,

Alors la matrice hessienne de f est

2¢5100y) 2xcos(y)esint)

| | |
2rcos(y) M0 2 (cos(y)? — sin(y)) e
] x*(cos(y)* —sin(y)) eSn0) 2xcos(y) eSin0)

2xcos(y) esin0) 2e5in0Y)

2e500) 2xcos(y) eSn0)
u 2xcos(y)esint) x2 cos(y)2 esinW)

2e5in0) 2xcos(y) esin0)

]

2xcos(y) esn0) —x%sin(y) esi"0)

Question 9 : Soit la fonction f : R? — R définie par
flx,y,2) =22 =3y’ —6yz

et la fonction g : R> — R définie implicitement par I’équation

f(x.y.8(x,y)) =11.
Sachant que g(1,3) =—2,ona

d 12
L] 8i(1 3)= 5
[ %0.3)=0
] ‘;g (1,3) =11
) 9
W)=
Question10: Soitg: R® —R une fonction quelconque de classe C!.

(x,3,2) — g(x,,2)
On considere la fonction
h: R? —R3
(u,v) — h(u,v) = (vefz", we™, u)
et on définit f = goh. Alors

af ag g
[] (M(l 0)—2(7(1 0,1)+ aZ(1,0,1)

af &g 8g
o o 2

L] 5, (10)=22(0,1,1)+ =2(0,1,1)
of . dg g



Question 11 : Soit I’équation différentielle
Y (y+4%y) =x

pour x € R avec y(0) = 2. Alors la solution y(x) vérifie

[ y(1) = /4+2Log(2).
L] y(1) =2+ /Log(2).
W)= /4+Log(2).
[ y(1) = —/4+Log(2).



Deuxieme partie, questions du type Vrai ou Faux
Pour chaque question, marquer (sans faire de ratures) la case VRAI si I’affirmation est toujours vraie

ou la case FAUX si elle n’est pas toujours vraie (c’est-a-dire, si elle est parfois fausse).

Question 12 : Soient % et k deux fonctions continues définies sur R avec h(0) # 0. S’il existe un
nombre réel o tel que k(x) = ah(x) pour tout x € R, alors I’équation différentielle y’ + h(x)y = k(x)
est séparable.

B Vvral [ ] FAUX

Question 13 :  Si y(x) est la solution générale d’une équation différentielle linéaire du premier ordre,

alors pour toute constante C € R la fonction y, (x) = y(x) + C est aussi solution de 1’équation.

[ ] VRAI B raux

Question 14 : Si y,(x) et y,(x) sont deux solutions d’une équation différentielle linéaire du deuxieéme
ordre a coefficients constants, alors y(x) = 2(y;(x) — y,(x)) est solution de 1’équation homogene

associée.

B Vvral [ ] FAUX

Question 15 : Soit une fonction f : R?> — R telle que £(0,0) = 0. Si pour tout o, 3 € R on a
lim f(ot,Bt) =0,
t—0

alors f est continue en (0,0).

[ ] VRAI B raux

Question 16 : Si une fonction f : R?> — R est de classe C?, alors pour tout (x9:¥0) € R%Zona

0 0
a%:(x()a)’o) = aij(xo;)’o)-

[ ] VRAI B raux

Question 17 : Soit une fonction f : R? — R et soit (x,y) € R?. Si f est différentiable en (x,y), alors

ARy R) = o) = H ey h— % (xy)k
lim al ) =

(h,k)—(0,0) Vh2+k2

B Vvral [ ] FAUX



Question 18 : Soient f: R" — R" et g : R” — R”" deux fonctions de classe C'. Soit h = fog et p € R™.
Alors

_ f(x0+h27y0>_f(x07y0)
ox2 h—0 h?

[ ] VRAI B raux

Question 20 :  Soit f: R> — R une fonction continue sur un ensemble borné et fermé D C R?
et soit D C R? un ensemble borné et fermé. Si G: D — D est une fonction bijective de classe C!

alorsona :

/Df(x,y)dxdy:/ﬁf(G(u,v)) {det(]c;(u,v))‘dudv

B Vvral [ ] FAUX

Question 21 : Soit f: R” — R une fonction de classe C! et soit p € R”". Si f admet un extremum local

en p, alors p est un point stationnaire de f.

B Vvral [ ] FAUX

Question 22 :  Soit f: R> — R une fonction de classe C' et soient a: R — R et b: R — R deux

fonctions de classe C!. Alors la fonction

b(t)
F(t) = / Flxt)dx

a(t)

est de classe C! eton a

! / / b(t)
FI0) = (60,0 B0~ f(@0)) )+ [ (@215
a(t

B Vral [ ] FAUX



